

独立行政法人国際協力機構 沖縄センター (JICA 沖縄) 2022 年 5 月 9 日

おきなわ国際協力プラットフォーム 第1回協議会の開催について(5月12日)

国際協力に取り組む NPO や企業が集まり SDGs などについて協議します!

おきなわ国際協力プラットフォーム(OIC-PF)は、会員である NPO や企業などの参加を得て第 1 回「おきなわ国際協力プラットフォーム協議会」を開催します。

協議会の第1部では、JICA沖縄の国際協力事業や沖縄県 SDGs アクションプランの動向についての紹介と意見交換を行います。また、第2部では、おきなわ国際協力プラットフォームの活動と支援メニューについての説明や、プラットフォーム内で実施されている各分科会についてのワークショップを行う予定です。

当日のプログラムの詳細については別紙 1 とチラシをご覧ください。報道機関各位におかれましては、取材を検討いただけますよう何卒よろしくお願い申し上げます。

記

第1回「おきなわ国際協力プラットフォーム協議会」概要

日時:2022年5月12日(木) 15:30~18:00

場所:JICA 沖縄 体育館

出席者:プラットフォーム加盟団体(NPO、民間企業等)及び個人

以上

★おきなわ国際協力プラットフォームとは?★

おきなわ国際協力プラットフォーム(OIC-PF)は、特に国際協力の観点で沖縄らしい SDGs を推進するにあたり、NGO 等や企業等の「連携」による多様な力の集結をするため、2021 年に国際協力機構(JICA)沖縄センターの事業として立ち上がりまし



た。2022年4月の段階で40に及ぶ団体や個人が加盟しています。

https://oicpf.org/

【本件に関する問い合わせ先】

おきなわ国際協力プラットフォーム事務局

TEL 090-6864-2813 (事務局直通) e-mail: contact@oicpf.org

<u>おきなわ国際協力プラットフォーム(OIC-PF)協議会</u> プログラム

日時:2022年5月12日(木) 15:30~18:00

場所:JICA 沖縄 体育館

目的:

- ◆ 「支援」: JICA 沖縄が担当する業務に関することや本プラットフォーム参加団体の連携の窓口となるおきなわ国際協力プラットフォームの活動と支援メニューの共有
- ◆ 「対話」:JICA 沖縄と本プラットフォーム参加団体とのパートナーシップに基づき、より効果的な国際協力の実現と、国際協力への市民の理解と参加を促進するための意見交換
- ◆ 「連携」:NGO 等団体や企業等、本プラットフォーム参加団体の「連携」による 多様な力を集結している各分科会の参加意義の共有化

<司会:JICA沖縄>

〇円云・JION 行砲/			
時間	所要 時間	内容	講師・担当
15:30~15:35	5分	◇開会のあいさつ	JICA沖縄 所長 倉科 和子氏
15:35~16:05	30 分	<第一部>「支援」「対話」: ◇JICA沖縄の国際協力事業に関する最新の動向や沖縄県SDGsアクションプランの動向についての紹介と意見交換	JICA 沖縄
16:05~16:20	15 分	◇コーヒーブレイク	
16:20~17:40	80 分	<第二部>「連携」: ◇おきなわ国際協力プラットフォーム の活動と支援メニューについて ◇NGO 等団体や企業等の「連携」によ る多様な力を集結している各分科会の 参加意義の共有化ワークショップ	0IC-PF 加盟会員 ファシリテーター: 鮫島 智行氏
17:40~17:50	10 分	◇参加団体からの報告・情報共有	OIC-PF 加盟会員
17:50~17:55 17:55~	5分	◇閉会のあいさつ ◇アンケート記入・提出~閉会	OIC-PF 事務局
18:00~	閉会		





〈第1回〉

おきなわ国際協力

プラットフォーム

協議会

開催目的

おきなわ国際協力プラットフォーム(OIC-PF)では、特に国際協力の観点で沖縄らしいSDGsを推進するにあたり、NGO等や企業等の「連携」による多様な力の集結を目指しています。

今回、沖縄における国際協力・SDGsの推進のため、 JICA沖縄と本プラットフォーム加盟団体との対話の場と なることを目的とし、第1回おきなわ国際協力プラット フォーム協議会を開催します。



2022年

5月12日 木 15:30 18:00

JICA沖縄 体育館

(沖縄県浦添市前田1143-1)

プログラム内容

第1部

JICA沖縄の国際協力事業に関する最新の動向や沖縄県SDGsアクションプランの動向についての紹介と意見交換

第2部

◇おきなわ国際協力プラットフォームの活動と支援メニューについて ◇NGO等団体や企業等の「連携」による多様な力を 集結している各分科会の参加意義の共有化ワーク

ショップ

対象者 おきなわ国際協力プラットフォーム会員

申込み

下記連絡先の件名に「おきなわ国際協力プラット フォーム協議会参加」とご記入の上メール、また はお電話にてお申し込みください。 会員のみなさまの参加をお待ちしております。

〈締切〉2022年5月6日(金)

おきなわ国際協力プラットフォーム

Okinawa International Cooperation Platform / OIC-PF

TEL 090-6864-2813 (事務局直通)

e-mail contact@oicpf.org

所在地 〒901-2552 沖縄県浦添市前田1143-1 JICA沖縄 ニライホール3階 311号室